

# Azul anuncia a saída de 12 Embraer E-195 E1s

A frota de Embraer E-195 E1 será reduzida em 40% até o final de 2023, em comparação com 2019

São Paulo, 20 de setembro de 2022 - Azul S.A., "Azul", (B3: AZUL4, NYSE: AZUL), a maior companhia aérea do Brasil em número de voos e cidades atendidas, anuncia a saída de 12 aeronaves Embraer modelo E-195 E1 de sua frota operacional de passageiros a partir de hoje até o final de 2023. A frota operacional de aeronaves E1 de passageiros será reduzida em 22 aeronaves em relação a 2019, o que representa uma redução de 40% e uma aceleração significativa do plano de transformação da frota.

A saída de 12 aeronaves Embraer modelo E-195 E1s está relacionada: (i) à recente negociação de venda de 5 aeronaves para a *Azorra Aviation*, reduzindo a dívida; (ii) ao fim do arrendamento de 4 aeronaves; e (iii) à conversão de 3 aeronaves em cargueiros Classe F.

O gráfico abaixo apresenta a frota esperada de Embraer E-195 E1s para o final de 2022 e 2023:

# 2019 2T22 2022E 2023E

# Frota Operacional de Passageiros E1

"Este anúncio demonstra nossa capacidade de acelerar a substituição gradual das aeronaves de geração anterior da Embraer modelo E1. A saída dos E1s nos dá a oportunidade de avançar com o recebimento dos E2 de nova geração, expandindo ainda mais nossas margens, dado que o custo por assento do E2 é 26% menor em comparação ao do E1", disse Alex Malfitani, CFO da Azul. "Isto também confirma nossa posição como a companhia aérea com a frota mais jovem e mais eficiente na região e nos leva um passo adiante em nosso compromisso de alcançar neutralidade de carbono até 2045", acrescentou Alex.

## Sobre a Azul

A Azul S.A. (B3: AZUL4, NYSE: AZUL) é a maior companhia aérea do Brasil em número de voos e cidades atendidas, tendo aproximadamente 900 voos diários, para mais de 150 destinos. Com uma frota operacional de aproximadamente 160 aeronaves e mais de 13.000 funcionários, a Azul possui mais de 300 rotas. Em 2020, a Azul conquistou o prêmio de melhor companhia aérea do mundo pelo TripAdvisor Travelers' Choice, sendo a única empresa brasileira a receber este reconhecimento. Para mais informações, visite <a href="www.voeazul.com.br/ri">www.voeazul.com.br/ri</a>.

### **Contato**

Relações com Investidores

Tel: +55 11 4831 2880 invest@voeazul.com.br

Relações com a Imprensa Tel: +55 11 4831 1245 imprensa@voeazul.com.br